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Állandó izgalom
van Parisban a Duna-medcnce 
ügye miatt. Amilyen mértékben osz­
lik a londoni konferenciához fűzött 
reménységek aranyköde, olyan 
mértékben növekszik a nyugtalan­
ság azokon a területeken, ame­
lyeknek urai azt hitték, hogy ren­
det, nyugalmat és boldogulást pa­
rancsszóval is lehet teremteni.

Az emberek bizony megmaradtak 
embereknek még Londonban is, 
ami annyit jelent, hogy nincs mit 
várni ettől a nagy garral beharan­
gozott konferenciától.

A problémák mit sem veszítettek 
súlyukból, sőt inkább az a tapasz­
talat kezd kialakulni, hogy mérf 
csak most mutatkoznak meg a ma­
guk valójában azok a kérdések, 
amelyek a világ jobb boldogulását 
akadályozzák.

Bizonyos, hogy a delegátusok 
visszajönnek, hazaszállingóznak 
Londonból és nem sikerekkel, ha­

Teljes a tehetetlenség Genfben
Október 16-ig szünetel a leszerelési konferencia

Genf, június 30. i elhatározták, hogy a leszerelési ér- 
A leszerelési értekezlet főbizottsá- tekezlet tanácskozásait október 16- 

gának csütörtökön tartott ülésén I ig elnapolják.

II határok módosítását követeli 
a nemzetközi diákgyiilés

A nemzetközi diákértekezleten 
határozati javaslatot fogadtak el, 
amelyben kimondják, hogy az ér­
tekezleten résztvett államok diák­
sága nem ismerheti el a békeszer­

ződések által teremtett politikai el­
nyomás rendszerét. A határozat azt 
azt kívánja, hogy a földrajzi ha­
tárok a néprajzi határoknak felel­
jenek meg.

Julius közepétől október elsejéig tart 
a képviselőház nyári szünete

Budapest, június 30.
A kormány tagjai a mai ininisz- ! 

tertanácson letárgyalták a kor- I 
Hiányzói jogkör kiterjesztéséről szó­
ló törvényjavaslatot, amelyet hír 
szerint Gömbös Gyula miniszterel­
nök kedden terjeszt a képviselő­
ház elé. Előreláthatóan egy-két nap

alatt letárgyalják a javaslatot és 
azután nyomban összeül a felsőház, 
amely július 10. táján együttes ün­
nepélyes ülésen megválasztja a ko­
ronaőröket. Ezután tartják meg a 
képviselőház záró ülését és meg­
kezdődik a nyári szünet, amely- 
október 1-ig tart.

A Duna-medence rendezése nélkül 
nem lesz nyugalom Európában
Uj szerződéseket terveznek Párisban és Rómában

nem csak szomorú tanulságokkal 
lesznek gazdagabbak.

Megértés nincs, csoda nincs, ha­
nem oda kell visszatérni az ott­
honhagyott gondok igája mellé és 
összeszorított fogakkal kell küz­
deni tovább a nagy ellenség: a vál­
ság ellen.

Vissza kell térni a sors poros ös­
vényeire. Le kell szállni Londonból 
az egyszerűbb és kisebb saját fő­
városokba és szembe kell nézni az 
itthoni lehetőségekkel.

Úgy látszik, mintha ez a tapaszta­
lat jutna uralomra Párisban és Ró­
mában is. ahol most egyebet sem 
tesznek, mint a Duna-medence 
ügyén törik a fejüket a nagy poli­
tikusok. !

Amerikából nem jöttek csodák, 
tehát Európának magának kell 
megváltania magát.

Jól érzékelik a római és a pári­
si politikusok, hogy az európai 
nyugalom kulcsa a Duna-medence.

A genfi kudarc után veszedel­
mesen közéig a londoni kudarc és 
ha már így nyilvánvaló, hogy nincs 
az egész világot átérő jóakarat, be 
kell bizonyítani, hogy legalább Kö- 
z'p-Európára futja abból a meg­
váltó lendületből, amellyel! az egész 
Mlágot hiába igyekeztek megvál­
tani.

Páris, június 30.
(MTI) Paul Boncournak a képvi­

selőház külügyi bizottságában tett 
kijelentéseivel kapcsolatban a 
»Temps« tegnapi vezércikke a kö­
zépeurópai problémákat taglalja: 
»Ha őszinte és tartós megoldást 
akarunk találni Közép-Európa kér­
désben, akkor nem szabad a 
problémák egyik vagy másik olda­
lát elszigetelten tekinteni, hanem 
valamennyit együttesen kell mér­
legelni. A középeurópai kérdés igen 
fontos és közvetlenül érinti Európa 
békéjének és virágzásának általá­
nos ügyét. A feladat az, hogy gaz­
daságilag minden jogosult érdek 
tekintetbevételével újjászervezzék a 
dunai államokat és ebbe a szerve­
zésbe vonják be úgy a kisantant 
államokat, mint Ausztriát és Ma-

Halálos kimenetelű szerencsét­
lenség történt csütörtökön délelőtt 
Erzsébethelyen. Öt 8—12 éves 
gyermek a Sukk téglagyár mögötti 
gödrökhöz ment horgászni. Ami­
kor meguták a horgászást, a part 
mellett levő tutajra szálltak mind 
az öten és a tutajt a viz belseje 
felé lökték. A tutaj azonban ki-

gyarországot. Nyilvánvaló, hogy ezt 
a célt csupán az érdekelt hatalmak, 
elsősorban Franciaország és Olasz­
ország bizalomtól áthatott együtt­
működésével lehet elérni. Közép- 
Európa politikai és gazdasági za­
varai egyik főokát jelentik az Eu- 
rópaszerte mutatkozó gyenge és bi­
zonytalan állapotnak. Ennek a le­
hetőségig való orvoslása olyan erő­
feszítés, mely kötelessége minden 
jóindulatú és saját érdekeit helye­
sen felfogó nemzetnek. A gyakorlati 
megvalósítás módját a lap kétol­
dalú szerződés-hálózatban keresi, 
amely az egész Dunamedencére ki­
terjedne. Páris és Róma vállvetett 
erőfeszítése, amelyre a négyes szer­
ződés megkötése után joggal lehet 
számítani, előmozdíthatja a vállal- 

I kozás sikerét.

csínek bizonyult öt személy szál­
lítására, mert iáiig hagyták el a 
a partot, megbillent és a rajta levő 
gyermekek a vízbe estek. Ezen a 
helyen a viz már a két métert is 
meghaladja, úgyhogy a gyermekek 
fuldokolva kiáltoztak segítségért. 
Közülök csak egy tudott úszni, 
akinek sikerült is a partra jutnia.

Halálos szerencsétlenség Erzsébethelyen
Tutajozás közben a téglagyári gödörbe fulladt egy nyolcéves kisfiú

Kétségbeesetten kérték a segítsé­
get a kisgyermekek. A segélykiál­
tozásra egy arra sétáló leány lett 
figyelmes, aki a közelben tartóz­
kodó Bereczky Pál droguista. bé­
késcsabai, Sukk Kálmác-sor 13. 
szám alatti lakosnak szólt és hívta 
fel figyelmét az életveszélyben 
forgó gyermekekre. Bereczky nem 
sokat gondolkozott, hanem bele- 
ugrott a vízbe és a fuldokló, már- 
már elmerülő gyermekek segít­
ségére sietett. Gyors [elhatározását 
részben siker követte, amennyi­
ben a négy gyermek közül nagy 
küzdelem árán hármat a partra 
vonszolt, a negyediket, Gál Ist­
ván ny, vasutas, békéscsabai Le- 
nente-utca 19. szám alatti lakos 
eyolc éves István nevű fiát nem 
tudta kihúzni. A szerencsétlen 
fiú vízbe fulladt. Az esetről azon­
nal értesítették a rendőrséget, a 
tűzoltóságot és a vízbe fulladt 
gyermek szüleit. A rendőri bizott­
ság dr T. Pap Zsigmond rendőrfo- 
gaimazó vezetése alatt a hely­
színre ment és lefolytatta a vizs­
gálatot. A tűzoltók a közelben 
lakók segítségével csak hosszas, 
közel kétór&i keresés után tudták 
a kis Gál István holttetét a fel­
színre hozni. Az ügyben egyéb­
ként a rendőrség folytatja a nyo­
mozást.

fl békéscsabai növényvédelmi 
körzet területe

A Budapesti Közlöny szerdai 
I számában földmivelésügyi minisz- 
I téri rendelet jelent meg a növény- 

védelmi körzetek beosztásáról.
A rendelet szerint a békéscsa­

bai növényvédelmi körzet a 4. 
számú körzet. Székhelye: Békés­
csaba, M. kir- mezőgazdasági szak­
iskola.

A körzetbe tartozik: Békés 
vármegye békési, gyomai és gyulai 
járásai, valamint Békéscsaba és 
Gyula megyei városok, továbbá 
Csanád, Arad, Torontál k. e. e. 
vármegyék battonyai, eleki, mező- 
kovácsházai és nagylaki járásai.

A külforgalom uj szabályozása 
Romániában

Bukarestből jelentik: A román 
kereskedelemügyi minisztérium a 
magyar beviteli és kiviteli keres­
kedelmet is igen közelről érdeklő 
tervvel foglalkozik, amennyiben a 
külkereskedelmi forgalomban meg­
akarja a szüntetni a kontingentá- 
lás rendszerét és a helyett a kom­
penzációs eljárás kiterjesztésének 
révén tágabb teret akar engedni a 
magántevékenységnek. Az erre 
vonatkozó rendelettervezet hír 
szerint már igen előrehaladott 
stádiumban van és a miniszter- 
tanácsnak való bemutás után né­
hány nap múlva életbe fogják 
léptetni.



KÖRÖSVIDÉK Békéscsaba, 1933. évi július 1.

Iskolai értesítőit
i.

Polgári leányiskola
Békéscsaba községi állami­

lag s. polgári leányiskolájának 
Mokosné Walthier Luiza igazgató 
gondos szerkesztésében megjelent 
értesítője az elmúlt iskolai évről 
alábbi nevezetes adatokat tartal­
mazza :

Mokosné Walthier Luiza igaz­
gató ünnepi beszédét, amelyet az 
iskola fenállásának 25 ik évfordu­
lóján mondott el nagy hatást keltve. 
Az elmúlt év története, amely 
felöleli az iskola két cserkészleány- 
csapatának jelentését is. A tanul­
mányügyek rovatából kitűnik, hogy 
a legmodernebb pedagógiai elvek­
kel átitatott, nagyon gondos tani 
tás meghozta kívánt eredményt: a 
tanulók magaviseleté, szorgalma 
kielégítő volt.

Az iskola „Zrinvi Ilona“ ön­
képzőkörét Paul Erzsébet tanár­
elnök és Ábrí Jolán ifjúsági titkár, 
a „Kanizsai Dorottya" cserkész­
leány csap ltot Mokosné Walthier 
Luiza vezeti, akinek a gyakorlati 
kiképzésnél nagy segítségére volt 
Tóth Teréz nagylánycserkész. A 
nagylánycserkészcsapat vezetője 
Csepreghy Rózsi tanár, segédve- 
zetője Berek Ilona. A „Hajnal" 
tündérkecsapat vezetésében Petz 
Kornélia vezetőnek sokat segített 
Jakab Gizella nagyi .ínycserkész.

Megalakult az elmúlt tanévben 
az iskola Barátainak Egyesülete, 
amely tiszteleti elnökül özv. dr. 
Osváthné Böszörményi Rózát az j 
iskola alapitó igazgatóját, dr Költ 
hay Alajos kir. főigazgatót, Já 
nossy Gyula polgármestert, dr 
Korniss Géza városi tanácsnokot 
és Bohnert József vezérigazgatót, 
m. kir. kormányfőtanácsost vá­
lasztotta.

A sportkör Csepreghy Rózsi 
tanár elnökletével, az énekkar 
Péterfy Sándor óraadó tanár ve­
zetésével fejtett ki hasznos mun­
kát.

A jövő évi pótbeiratások szep­
tember 6. és 7-én lesznek.

A 43 oldalas, szép kiállítású ér 
tesitőt több érdekes, jól sikerült 
fénykép díszíti.

Maturáljál
Július hó 1-én. szombaton cslc fél 

9 órai kezdettel tartják hagyomá­
nyos maturabáljukal a Rudolf re­
álgimnázium érettségizett növendé­
kei a Széchenyi-] ige ti pavillonban.

A mulatság minden tekintetben 
nagysikerűnek ígérkezik és a lán­
colni vágyó fiatalságnak és az is­
kola barátainak, a szülőknek és 
vendégeknek egyaránt felej thete'l- 
lcn lesz. Elsőrangú zene, szépen 
feldíszített terem, táncra legalkal­
masabban előkészített padozat vár­
ja a vendégeket.

A rossz gazdasági viszonyokra 
való tekintettel meghívókat nem 
bocsa j tolt ki a rendezőség s így 
ezúton hívja meg mindazokat, akik 
c jósikerűnek Ígérkező malurabá- 
lon táncolni akarnak.

A belépőjegyek ára most sem ha­
ladja meg a szokottakat. Fclülfize- 
téseket az iskola jótékonysági in­
tézményei javára köszönettel fo­
gad a rendezőség. (Megjelenés le­
hetőleg utcai ruhában.)

Jz érettségi vizsgálatok 
eredménye

a Rudolf reálgimnáziumban
Ä békéscsabai ev. RudoJ reál- 

gimnáziumban junius hó 21—27 
napjain tartották meg az érettségi 
vizsgálatokat Jakabfi Gvörgy ev. 
lelkész elnöklete alatt, Wiesinger 
Károly kormányképviselő jelenlé­
tében.

Az eredmény a következő :
Kitüntetéssel érett: Hoffmann 

László; jelesen érettek: Erdélyi 
László, Erdős Miklós és Mocz- 
kovesák Géza, (összesen 3.); jól 
érettek: Árvái Vilmos, Balázsik 
János, Borosnyói Zoltán, Csendes 
Oszkár. Győri Attila, Győri Já­
nos, Kaiser József, Kliment Z 
György, Koppányi Gyula, Kovács 
Andor, Pipis Pál, Rébék Gyula, 
Róka Bála, Tompa Sándor, Ve­
ress Gyula és Fieder Klára, (ösz- 
szesen 16.); érettek : Ádám Lő­
rinc, Bonomi Zoltán, Botyánszky 
András, Bódi János, Bretán Sán­
dor, Gruber István, Hegedűs 
Gyula, Hornicsek Nándor, Linder 
András, Megyesy Ágoston, Mes- 
terházy Szabolcs, Nagy Árpád, 
Pardi Zoltán, Petrován Artur, Sza- 
szák János, Boldog Károly, (ösz- 
szesen 16).

Két hónap múlva teendő javító 
vizsgálatra két tanulót, egy év 
múlva teendő teljes érettségi vizs­
gálatra egy tanulói utasított a 
vizsgáló bizohsíg

fi felső mezőgazdasági iskolában 
tartott érettségi vizsgálatok 

eredménye
A folyó tanév végén dr Lau­

rent zy Vilmos egyetemi magánta­
nár elnöklete alatt tartott érettségi 
vizsgálaton a jelöltek a következő 
eredményt mutatták fel:

Jelesen megfelelt: Adamík Pál 
Mezőberény, Dávid Ferenc Ceg­
léd, Styaszni András Mezőberény, 
Szabó Ödön Lajosmizse ; jól meg­
felelt': Bartolf Ádám Mezőberény, 
Braun Lajos Békés, Deák István 
Bácsalmás, Galbács Pál Gyula, 
Komjáthy Árpád Budapest, Okos 
János Csorvás, Szőke Ferenc Csor- 
vás, Takácsy Gyula Sarkad : meg 
felelt: Áchim János és Áchím Pál 
Békéscsaba, Árkus Antal Gyula, 
Belanka András Békéscsaba,Bozóki 
István Jászdózsa, Dézsi Lajos Gyu­
la, Endresz Vilmos Békéscsaba, 
Juhász László Magyarbánhegyes, 
Kacsán Pál Békéscsaba, Kovács 
Ferenc Cegléd, Kruchió László 
Mezőhegyes, Magyar Ede Békés­
csaba, Molnár Pál Budapest, Sza­

bó János Gyula, Szák Kocsis Já­
nos Békéscsaba, Szilágyi Péter 
Gerendás. Gy. Ailer József Mező­
berény és Pusztai Dániel Szegha­
lom. Szeptemberben teendő javító- 
vizsgálatra utasittatott 6 tanuló.

Az elnök az ifjúsághoz intézett 
záróbeszédjében hálával emlé­
kezett meg a felső mezőgazdasági 
iskola megalkotóiról, szerencsés­
nek tartja a felső mezőgazdasági 
iskola elgondolását és örömét fe 
jezi ki afelett, hogy ezen uj kultur 
intézmény már a jö vő iskolaévben 
a tizedik érettségi vizsgálatott tart­
ja. 59 felső kereskedelmi iskola 
mellett a gazdaosztálynak Magyar- 
országon nem 4 mezőgazdasági 
középiskolára van szüksége, ha­
nem sokkal többre. O, aki egész 
életében mint kereskedelmi aka­
démiai tanár a kereskedelmi szak­
oktatást szolgálta — de különböző 
iskolareformokkal foglalkozik — 
tanulmányi céíból jött erre az 
érettségi vizsgálatra és úgy látja 
a közgazdasági élet helyes kiala­
kulását, ha a kereskedő, iparos 
és mezőgazda osztály egyformán 
művelődik, mindannyian egyetér­
tésben a haza javára dolgoznak.

Ma,
szomba­
ton este

nagy halvacsora
a KIS PIPI vendéglőben.•vw ***£<***rmmattam

Szegedi halászié, rántott harcsa. 
Kitűnő italok ! :—: Cigányzene !
:—: Figyelmes kiszolgálás ! :—:

fl Békéscsabai Takarékpénztár 
Egyesület évi közgyűlése

Junius 29-én, csütörtökön dél­
előtt tartotta a Békéscsabai Taka­
rékpénztár Egyesület évi közgyű­
lését a takarék saját helyiségében. 
A közgyűlésen, amelyen a rész 
vényesek feltűnő nagyszámban 
vettek részt, megjelent dr Biró 
Károly a Magyar Nemzeti Bank 
békéscsabai fiókjának főnöke is.

Id. Réthy Béla elnök megálla­
pítva a szabályszerű összehivást, 
a határozatképességet, üdvözölte 
a megjelenteket a gyűlést meg­
nyitotta. A jegyzőköny vezetésére 
Nagy János igazgatót, hitelesíté­
sére Karátsony József és Klein 
Gusztáv részvényeseket kérte fel.

A 1932 évi üzlet eredményéről 
nyomtatásban megjelent igazgatói 
jelentést, a Jéger József által fel­

et „Körösvidék"-ben

NYITOTT
TETŐ! CSABA MOZGO HŰVÖS

TEREM!

Rendes helyár i 20—90 fillérig!
Az első előadás zóna ; helyár ; 15—50 fillérig !

Junius 30-án, pénteken fél 7, fél 9 órakor.
Csak egy napig közkívánatra I

PIRI MINDENT TUD
Magyarul beszélő vigjáték. — Főszereplők :

Kabos, Dayka M., Rátkai, Makláry, Páger, Zala, Eery E.
MAGYAR HÍRADÓ.

Julius 1-2, szombaton fél 7, fél 9, vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.
A legaranyosabb k. u. k. katonadarab :

A BAKFISHADNAGY
Katonai operett-vígjáték. — Főszereplők :

Halunay Tibor, Ery Bos, Harry Liedtke, Fritz Hampers, H. Junkermann.
Gyönyörű fülbemászó muzsika, hangulatos, elragadóan, szivhezszóló mese.

Hangos kiegészítő műsor.

olvasott felügyelőbizottsági jelen­
téssel egvütt a közgyűlés egyhan­
gúlag elfogadta és az igazgatóság 
nak és felügyelőbizottságnak a fel­
mentvényt megadta.

A alapszabály 37-ig szakaszát 
módosították az előterjesztésnek 
megfelelően, oly formában, hogy 
a jövőben az évi közgyűlést nem 
az év első három hónapjában, ha­
nem első hat hónapjában kell 
megtartani.

Ezután dr Linder Károly rész­
vényes javaslatára egyhangúlag 
megválasztották az igazgatóság 
tagjaiul: Id. Réthy Bélát, Ervin 
Kálmánt, dr csákói Geist Gyulát, 
Leichtmann Jenőt, Roth Józsefei, 
Szalay Lajost, szurdai Szúrday 
Gézát és dr Tardos Dezsőt.

Ugyancsak dr Linder Károly 
javaslatára a felügyelőbizottság tag­
jaiul az alábbiakat választották 
meg: Jéger Józsefet, Filipinyi Sá­
muelt, dr Hajnal Józsefet, dr Ma­
kai Oszkárt, dr Pető Andort és 
Vas Sándort.

Mivel indítványt nem adtak be 
s több tárgyalni való nem volt, id. 
Réthy Béla elnök megköszönve a 
részvényesek megjelenését a köz­
gyűlést bezárta.

I RÁDIÓ I

A rádió szombati műsora:
10: 1. Petőfi gyorskocsiján- 2. 

Angol versek. Köbben: Gramofon.
I 12 05: M kir. Mhria Terézia 1.
I hőnvédgyaioge /red zenekara. 1'30: 
j Az Egyetemi Énekkarok szóló­

kvartettje. 4: A Rádióélet mese­
órája. 5: „A fehér tulipán." Somlay 
Károly elbeszélése. 5'3 ’J: Szórakoz­
tató zene. 7T0: Cigányzene. 8: „A 
Balaton orvostudományi értékei". 
8'45: „Halló itt a nyár." Kabaré­
est. Utána 10*50: Gramofon.

KÖNNYŰ FÉMDUGDTIYÚK, |

HENGER CSISZOLÁS
FÖTEN GEIYCSISZOUS, |mm HEGESZTÉS

tesigefytöltések, uj hengerfe­
jek es komplikált öntvények 
készítése acéllemezekből.

0SGYÄM EE
Időjárás

Á békéscsabai meteorológiai 
caegiidyeiő állomás jelentése 

1933. junius 30 án délben, 
Hömmimum + 14 0 C° 
Hőmaximum + 22*0 C°
A föld felszínén + 10’3 C° 
Légnyomás 755 7 mm. 
Csapadék 0*0 mm.

Várható időjárás a következő 21 
órára: Északnyugati szél, változó 
felhőzet, sok helyen még esők, eset­
leg némi hőcmclkedés.

Julius 1-én, szombaton este

kertmegnyilás
disznótoros vacsorával.

Idei töltött- 
káposzta, 
hurka, kol­
bász 1 adag :

Szives pártfogást kér:
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I hírek I
— Eljegyzés. Annus Máriát Bé­

késcsabán eljegyezte Kuta Ferenc 
vámtiszt, Csapról.

— Esküvő. Réthy Dezső reál- 
gimná?iumi tanár és Várady Kató 
szombaton délben fél 1 órakor 
tartjá-c esküvőjüket az evangélikus 
kístemplomban.

— A gyulai reálgimnázium 
30 éves jubileuma. Gyuláról je­
lentik: A gyulai r. k. reálgimná­
zium a napokban ünnepelte fenn­
állásának 30. évfordulóját, vala­
mint Mérey Gyula tanárnak 30 
éves szolgálati jubileumát A ket­
tős jubileumot szép ünnepély ke­
retében ülték meg.

— Olasz balillák látogatóba jön­
nek Magyarországra. Rómából je­
lenük, hogy a balillák a nyároW 
három utazást rendeznek, mégpe­
dig Magyarországba, Németország­
ba és keidre. A balillák július 
30-án érkeznek Magj#rországra.

— A dalosvonalra szóló jegyek 
szombaton délig még kaphatók a 
MÁV menetjegyirodában. A vonat 
július 1-én délután 13.50-kor in­
dul Csabáról. Budapest kclcli p. 
u.-ra érkezik 17.51-kor. Vissza in­
dul 2-án eslc 23.45-kor, érkezik 3-án 
hajnalban 3.31-kor. A menettérti 
jegy ára (5.20 P. a dalosversenyre 
szóló igazolvány ára 1.30 P.

— Tizenegy bányászt 260 méter 
mélységben elzárt a beomlott föld.
Budapestről jelentik: A Budapestvi- 
deki Kőszénbánya solymári bányá­
jában szerdán 11 munkás beom- 
las következtében, 200 méternyire 
a föld színe alatt bentszorult. A' 
mentési munkálatok nehezen ha­
ladnak előre.

* Siessen, nézze meg a Kis Pipa 
vendéglő kerthelyiségét, ha még 
nem látta! Meg lesz lepve!

— Szentetornyát bekapcsol­
ták a távbeszélő forgalomba. A j 
szentetornyai postahivatalt a sze- i 
gedi postaigazgatóság táviratköz- j 
vetítésre is felhatalmazott táv- J 
beszélővé egyesitette és az uj ! 
nyilvános távbeszélő állomást a 
korlátolt nappali szo’gálatu forga­
lomnak átadta.

Ma. szombaton este matura-bál a 
Széchenyi ligetben.

— Ellenőrzik a külföldre 
szállítandó gyümölcsféléket. A
Külkereskedelmi Hivatal az idén 
fokozottabb mértékben ellenőrzi a 
kivitelre szánt gyümölcsféléket és 
nemzeti érdekből csak a kifogás­
talan minőségűeket engedi expor­
tálni.

— A m. kir. áll. Lorántffy 
Zsuzsánna leány líceum helybeli 
tanulói hétfőn délelőttől kezdve át­
vehetik az év végi nyomtatott „Ér­
tesítőt. Igazgatóság

— A felső kereskedelmi is­
kolában és a vele kapcsola­
tos női kereskedelmi szaktan­
folyamon a beírások julius 1., 
3. és 4. napjain délelőtt 8—1 
óráig történnek.

— Román sócsempészeket 
fogtak el Battonyán. Szegedről 
jelentik : A battonyai pénzügyőr­
ség nagyarányú sócsempászést 
leplezett le a magyar román ha­
táron. Bartal Sáodorné és Csehó 
Janosné temesvári lakosok rend­
szeresen foglalkoztak a só Ma­
gyarországra való csempészésével. 
A pénzügyőrség mindkét tettest 
elfogta és szerdán Szegedre szál­
lította .

Bágyadt, levert, dolgozni kép­
telen egyéneknél a természetes 
«Ferenc József» keserűvíz szabaddá 
teszi a vérkeringést és emeli a gon­
dolkodó- és munkaképességet. Be­
ható kórházi kísérletek folyamán 
bebizonyult, hogy a Ferenc Józsid! 
víz szellemi munkásoknál', peurasz- 
ténfás embereknél és betegeskedő 
asszonyoknál rendkívül jótékony 
hatású gyomor- és béltisztító szer.'

Nyaralás a Balatonon.
Augasztus 15-ig, 7 napig lakást és 
teljes ellátást, 7 napig fürdőt kabin 
használattal, valamint 7 napon át 
szabadjegyet a Balaton összes me­
netrendszerű járataira, augusztus 
15-ike után pedig fentieken kívül 
a kiindulási állomástól bármely 
Balaton menti állomásra és vissza 
még 50 százalék vasúti kedvez­
ményt is kaphat két személy 110 
pengőért, egy személy pedig 65 
pengőért. További részletes fel 
világositás és a fenti kedvezmé­
nyek igénybe vételére szükséges 
„Ketten egy jeggyel" és „Fgy vi­
dám bét a Balatonon" című jegy- 
füzetek a menetjegyíroda békés­
csabai fiókjánál kaphatók.

A gimnázium érettségizett lanu- 
lóinak bálján mindenki ott lesz.

Kezdődő érelmeszesedésnél a 
természetes »Ferenc József« kese- 
rűvíz úgy az alhasi pangást, mint 
a renyhe emésztést megszünteti és 
a magas vérnyomást leszállítja.

Felhívás a hadígondozot 
lakhoz. Felhívjuk az összes hadi­
gondozottakat, akik gyermeke­
ik részére a tandíj és beiratási 
kedvezményeket igénybe óhajt­
ják venni, hogy a szükséges iga­
zolvány beszerzése végett város­
háza 24. sz. szobájában sürgősen 
jelentkezzenek, mivel ezen iga­
zolványok nélkül a kedvezményt 
igénybe nem vehetik. A FIONSz 
Elnöksége.

— Beiratás a Rudolf-reálgim- 
naziumban. A békéscsabai ág. h. 
9V; Rudolf reálgimnáziumban f. 
évi julius hó 1., 2., 3 napjain irat­
kozhatnak be a tanulók. Az első 
osztályba jelentkezők az elemi is­
kola IV. osztályának elvégzését 
igazoló bizonyítvány (Értesítő köny­
vecske) mellett születési anya­
könyvi kivonatot és ujraoltásí bi­
zonyítványt is tartoznak bemutatni. 
A reálgimnázium az 1933/34. isko­
lai evre nem emeli a tandíja.

Ezen a héten Lőrinczy és Abonyi 
(Debreczeni) gyógyszertárak tarta­
nak éjjeli szolgálatot.

X7 Elmulatta a rábízott pénzt.
Vozar János 27 éves békéscsabai 
V etter-utcai lakos, mint kocsis az 
egyik cég szolgálatában állott. 
Vozart a napokban a cég azzal 
bízta meg, hogy a Komádíban és 
Korósnagybarsányban" levő kint­
levőségét szedje be. Vozár a meg­
bízatásnak eleget is tett és 326 
pengőt beszedett a cég adósaitól. 
A pénzzel azonban nem jött haza, 
hanem Komádiban és Körösnagy- 
hsrsányban nagy dáridót csapott 
es cigány melleit az utolsó fillérig 
elmulatta. A rendőrség Vozárt a 
cég feljelentésére őrizetbe vette 
és ellene sikkasztás címén az el­
járást. megindította

A Széchenyi ligeti paviUonban 
ma, szombaton este lesz a diákok 
maturabálja. Feltétlenül jöjjön el.

* Elveszett a Kossuth-téren es­
lc 7—8 óra között egy sötétkék csí­
kozott selyem ernyő. Kérem a be­
csületes megtalálót, vigye Jókai-ut- 
ca 51. sz. alá, ahol illő jutalomban 
részesül.

"" Agyvértódulás, szívszorongás, 
nehéz légzés, félelemérzés, ideges­
ség, fejfájás, lehangoltság, álmat­
lanság a természetes »Ferenc Jó­
zsef« keserűvíz használata által 
igen sok esetben megszüntetheiők,

I SZÍNHÁZ I
Ma este tartja első előadását 
a Magyar Játékszín Kamara 

Színház
( Szombaton, julius 1 ■ én megnyitó 

előadás: Botrány a Savoyban, a 
legkacagtatóbb és legmulats ágosabb 
bohózatok egyike. Ragyogó elő­
adás uj stilszerü díszletek. Ez a 
darab a debreceni 3 hetes idény­
ben 4-szer ment zsúfolt ház előtt.

A , főszerepet Gyarmati 
Anikó játssza. Az ő művészetére 
legjelemzőbb, hogy Miskolcon 1 
hónappal ezelőtt szerződtetési cél­
ból megnézte a pesti Nemzeti 
Színház igazgatója. A férfi fősze- 
repben Bársony Aladár igazgatót 
ismeri meg a közönség. Olyan 
művész, aki bátran elmondhatja, 
hogy: „Jöttem, láttam, győztem." 
Nagyon hálás szerepeket játsza 
nak még Pethő Endre, dr Laczkó 
József, Mészáros Ica, Andrássy 
Márton.

Ha jól és olcsón akar mulatni,
70 fillérért már a földszinten jó 
helyet kap. Okvetlen nézze meg 
a megnyitó előadást.

Vasárnap délután 4 órakor rend­
kívül olcsói helyárakkal: 80 fillértől 
20 fillérig a világ összes színpad­
jain óriási sikert aratott Templom 
egere kerül szinre elsőrendű elő­

„UJ APOLLO“ HANGOS FILMSZÍNHÁZ
BÉKÉSCSABA, H., ANDRÁSSY-UT 6.

1933. évi junius hó 30-án, julius hó 1-éa és 2-án, péntek, szombat és vasárnap. 
Hekoznapokon délutáu 4, egynegyed 7 és este fél 9 órakor.

Ünnepnap délután 3, 5, 7 és este 9 órakor

------ -- -- a világit

A hazug
Történet egy nagy énekes életéből 10 felvonásban. — Főszereplők :

RiceardTaaber, Cyen Veyera. Adolf Wofilbrück. IdaWttat,
Karl Etflinger és Szőke Szakáll. — Megelőzőleg:
BlíföIeitŐ ?enés’ táncos. vidám magyar kis film.

' J ■ Irta és konferál: Békeffy László. - Továbbá :

gyvilágban ? A legújabb események hangos felvételeivel.

Filléres helyárak! ZÓNAELŐADÁS! Naponta az Filléres helyárak! 
Figyelem. elso^lőadásokban^telie^ma80^élhelyá»alci,a||j Figyelem!

adásban. Vasárnap este nagy ka- 
kacagó est. Szmre kerül az Aggle­
gény apa, Bársony igazgatóval a 
címszerepben, akinek ez úgyszól­
ván parádés szerepe. Az egyik 
női főszerepben Szepessy Edithet 
latjuk viszont, aki már az Alapi 
era idejéből kedvence volt a csa­
bai közönségnek, a második női 
szerepet Gyarmati Anikó játsza. 
A terfi főszerepben Jelűnek Pál 
és Lsergő István mutatkozik be, 

3 óra kacagás ez a darab.
Az esti előadások kezdete pont 

tel 9-kor. A szelvények a hét min­
den estéjére korlátlan mennyiség­
ben érvényesek.

Heti műsor:
Szombaton megnyitó előadás : 

„Botrány a Savoyban" bohózat.
Vasárnap délután: Templom 

egere. Vígjáték.
Vasárnap este: Agglegény apa. 

Bohózat.
Hétíőn este : Szépség vására. 

Vícki Baum óriási síiért aratott 
vigiátéka.

Kedd: Becsületes megtaláló. 
Vígjáték.

Szerda : Kék róka. Herczeg 
Ferenc vigjátéka.
. Csütörtök: Játék a kastélyban. 
Molnár Ferenc szinjátéka.

Szenzációs uj zenekor
ű nádorban!

Szombattól minden este

Kardos Géza
jazz- és magyarnóta énekes, 
kitűnő, hangulatos zenekarával

íitoigoersenyez!
Szombaton tánc!

Találkozó. Felkérem mint 
azokat a vidéken tartózkodó vo 
osztálytársakat, akik 1922/23. évbe 
végezték Békéscsabán az ev. Rí 
dolf főgimnázium negyedik osztd 
lyát, hogy a július 9-iki tízéve 
találkozás megrendezése végett, c 
műket lehetőleg azonnal szívesked 
jenek velem közölni. Kulpin Imr

felvételt tájékoztató
A békéscsabai m. kir. mezőgaz 

dasági szakiskola igazgatósága folyt! 
évi október hó elsején kezdődő két­
éves tanfolyamára pályázatot hirdet, 
Az iskolába 17 évet betöltött és 
legalább 4 elemit végzett ifjak vé­
tetnek fel. Katonaviselt, vagy ma­
gasabb képzettségű ifjak a felvétel­
nél előnyben részesülnek. A szak­
iskola célja földbirtokkal, vagy bér­
lettel rendelkező gazdák fiainak a 
gazdaság minden ágazatában alapos 
kiképzése, úgyszintén uradalmak 
részére gazdasági altisztek neve­
lése és szakképzése. Az iskola el­
végzése kisebb tejipari üzemek ve­
zetésére is képesít. Évi teljes ellá­
tás butorhasználati díjjal 260 P. 
Szegénysorsu, vagyontalan, sokgyer­
mekes szülők gyermekei fél-, ne- 
gyeddijas, vagy ingyenes helyre is 
pályázhatnak. A felvételre junius 
hónaptól kezdve lehet jelentkezni, 
azonban a kérvények legkésőbb 
augusztus 1-ig beadandót. Az is­
kolába való felvételre részletesebb 
felvilágosítást ad a békéscsabai m. 
kir. mezőgazdasági szakiskola igaz­
gatósága. 1

■
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I MOZI I
n bahfishadnagy

Harry Liedke és Halmai Tibor 
együttes szereplése már magában- 
véve is értékessé teszi ezt a film- 
vigjátékot, amelynek vidám me­
séje tele van a legpompásabb 
helyzetkomikumokkal, merész, vá­
ratlan fordulatokkal. Hogyan hó­
dítja meg a csokoládékirály leánya 
a nőgyülölő, délceg századost, 
akinek szerepét az örökké mo­
solygó Harry Liedtke játssza, ezt 
mondja el a derűs história.

• Bemutatja a Csaba Mozgó szom­
baton és vasárnap.

Ma megnyili 
a „KIS PIPA

ikjíí 1
vendéglő közismertlíorfholvicón :

10 i
Illái Hilf 1 V lülf mf^ e
Polgári családi szórakozóhely. 01- j 
csó árak ! Állandó cigányzene! :
Kitűnő faj borok! — Nézze meg! j

I SPORT I
Lövészet

A MOVE céllövő versenye iránt 
érdeklődők figyelmébe

Vitéz Hadnagy Domokos tábor 
nők, a Magyar Orsz. Céllövő Szö­
vetség elnöke, a MOVE Lövész 
Liga országos felügyelője és Ko- 
máromy Lajos, a MOVE L.L. orszá­
gos főtitkára vasárnap a déli órák­
ban érkezik Békéscsabára, azért 
a programmon változtatni kellett. 
A verseny lefolyása a következő 
lesz:

Délelőtt 9 órakor 1. 200 m tá­
volságra csapat- és egyéni verseny 
álló alakcéltáblára; 2. kapásver­
seny Ennek bevégzése után szü­
net. Ji

Célü/n 3 órakor: 300 m távol­
ságra i. ?mzetközi versenycéltáb­
lára.

r .
. - ) ’ .

Kuesmik ragyogóan véd
és az eredmény

Előre—KEAC 1:0 (0:0). Bíró: Arányi.
Pétcr-ipál napján játszották az 

első alszövetségi döntőmérkőzést 
Szegeden a fenti csapatok. Imié, 
akik azt hitték, hogy a Bohn SC 
megszűnésével a csabai alosztály- 
Dajnokság méltó reprezentánsa is 
megszűnt, azoknak állítását alapo­
san megcáfolja az új alosztálybaj­
nok, a csabai Előre. Nem kisebb 
bravúrt vitt véghez tegnap, mint 
azt, hogy saját otthonában a fana­
tikus közönség állandó zajongása 
közepette kétvállra fektette a sze­
gedi alosztálybajnokot. Igaz ugyan, 
e nagyszerű eredmény elérésének 
főrészese Kuesmik kapus, aki ra­
gyogó védésével ámulatba ejtette 
a szegedi közönséget. Tegnap nem 
lehetett neki gólt lőni. A két Mátyás 
is jól funcionált A half sor legjobb- 
ja Nagy volt, de nagy igyekezettel 
játszott a half sor másik két tagja 
is. A csatársorból ,kiemelkedett

pompás játékával Varga és Sajben 
L Milyó és Valentinyi, valamint a 
beteg Sajben II. szürkén játszottak. 
A gólt Sajben I. szerezte a második 
félidő 39. percében. A ‘második 
mérkőzés holnap, vasárnap kerül 
lejátszásra Békéscsabán, az Előre 
pályán.

Hirdetmény.
A m. kir. Pénzügyminisztérium 

93001/933. P. M. sz. rendelet alap­
ján közhírré teszem, hogy a 63000— 
932. P. M. sz. rendelet 1. §-ának 2. 
bekezdésében felsorolt árúk, vala­
mint ezzel kapcsolatos váltságköte- 
les munkateljesítmények után a 
fenti rendelet alapján az adókulcsot 
az eddigivel szemben a Nagy méltó­
ságú m. kir. Pénzügyminiszter Ur 
50o/o-al felemelte 1933. évi július 
hó 1-től kezdődőleg. Az 1933. jú­
lius hó 1 után befolyt összes bevé­
telek a felemelt adókulcs alá esnek, 
tekintet nélkül arra, hogy esetleg 
korábbi kihitelezések. Amennyiben 
a rendelet életbeléptetése előtt tör­
ténő árúszállításra vagy végzen­
dő munkára ellenérték a rendelet 
életbelépése előtt már befolyt és 
amennyiben ezen összeg után a 
forgalmi adóváltság le lett róva, 
csak a felemelés folytáni különbö­
zet után tartozik a felemelt kulccsal 
adózni. Az eddigi jogerősen mteg- 
állapított átalányok is 50°/o-aI fel 
lesznek emelve. A fenti rendelet 
4. §-a alapján a 63000/932. P. M. 1. 
§. (2) bekezdésében felsorolt árúk­
ból az 1933. évi június hó 30-án éj­
félkor meglévő készletek után kész- 
letváltságot tartozik fizetni minjr 
denki, aki az 1932. évi 63000 sz. 
rendelet, illetőleg az ezt módosító 
vagy kiegészítő más rendelet értel­
mében forgalmi adóváltságot le­
róni nem köteles. Nem esnek kész­
le tváltság alá a raktáron levő olyan 
textilárúk, amelyeket a készlet vált- 
ság fizetésére köteles igazolhatóan 
még az 1933. évi május hó 1-ét meg­
előző időben vett át. Nem kell 
továbbá készletváltságot fizetni az 
egyébként váltságköteles olyan rak­
tár után sem, amelynek beszerzési 
ára 3000 (háromezer) P-nél nem 
több. Az ennél nagyobb értékű rak­
tárak értékéből azonban a 3000 P-t 
levonni nem lehet. A készletváltság 
alapja az árú beszerzési, illetőleg 
az árú jelenlegi értéke. A készlet­
váltság kulcsai a készletváltság alá 
eső árúkra a jelen rendelet élet­
belépését megelőzően megállapítva 
volt belföldi magasabb váltságkulcs 
fele (50°/o-a). A készletváltság fi­
zetésére kötelezettek raktári kész­
letüket 1933.. július hó 8-ig a for* 
galmi adóhivatalhoz bejelenteni 
tartoznak, ugyancsak a szállítás 
alatt lévő árút is tartoznak bejelen­
teni. A bejelentésben az árúk ne­
mét és mennyiségét kell feltüntetni 
az egységenkénti és az összesített 
beszerzési árával együtt. A fenti 
raktári készlet bejelentési határ­
időt a kir. pénzügyigazgatóság 30 
nappal az adózó kérésére meghosz- 
szabbíthatja. Azoknál az adózók­
nál, akiknél a készletfelvétel na­
gyobb nehézségbe ütközik, az adó­
zó kérésére a kir. pénzügyigazgató­
ság egyezségileg is megállapítja a fi­
zetésre köteles váltságösszeget. 
Ugyancsak megengedheti a kir. 
pénzügyigazgatóság, hogy amennyi­
ben az adózó a fizetendő készlet; 
váltság összegét egy összegben meg­
fizetni nem tudná, 12 havi rész­
letfizetési kedvezményt engedélyez­
zen.

Békéscsaba, 1933. június hó 30.
Torró sk.

forg. hiv. főnök.

I Város alatt, Körös- csatorna mellett, 
öntözésre berendezve

8 hold föld 
úri villával,

1 sok mel,ék- eladó.épülettel

Dr ührin László ügyvéd.
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hirdetései fellendítik üzemét 
és üzleti vállalkozását. Hir­
dessen a „Körösvidék“-ben

Felvilágo­
sítást ad :

Hirdetmény
Békéscsaba megyei város Adóhi­

vatala 1933 julius hó 1-én, szom- 
I baton délelőtt 10 órakor Szent Ist- 
/ ván-tér 10 sz. alatt, Könyves-féle 
i üzlethelyiségben lefoglalt ingóságo- 
I kát elárverez. Úgymint: Angolszö- 
: vetek, bélésáruk, szabókellékek, 
I gombok, paszományok, prémek, áll­

ványok, asztalok, tükör, dívány, va­
salók, pénzszekrény, stb.

Városi Adóhivatal.

Békéscsaba, 1931. julius 1.

VALUTÁK
A&gol font 
100 Cseh korona 
100 Dinár 
ICO Dollár 
100 Francia frank 
100 Leu 
100 Líra
100 Német márka 
100 Svájci frank

19 40 -19 80 
16 93 -17; 5 

7*20-750 
448 00 458 00 

Ji 30-225© 
3*40—3 44 

29 90 - 30 2 J 
135*70-136’óS 
110*70—111*40

Békéscsaba megyei város 
polgármestere.

3548-1933. ikt. sz.

Hirdetmény
Az 1884. évi XVII. te. 25. §-a 

alapján közhírré teszem, hogy Brüll 
Rudolf békéscsabai lakos II. kér. 
Prónay-u. 2 sz, alatt szeszdenatu­
ráló telepet óhajt létesíteni.

Ez ügyben a szükséges helyszíni 
eljárás időpontjául 1933, évi julius 
hó 17*ének délután 4 óráját tűzöm 
ki a helyszínre azzal, hogy ezen 
időpontig a létesítendő üzem terv­
rajza és műszaki leírása a közig, 
kiadóhivatalban tekinthető meg és 
ellene az esetleges észrevételek ezen 
időpontig írásban a közig, iktató­
hivatalhoz adandók be, esetleg a 
helyszíni eljáráson szóval terjesz- 
tendők elő.

Békéscsaba, 1933 junius 28.
Dr Medovarszky

polgármester h.

1272. sz.

Árverési hirdetmény
Az alispán 8184. sz. rendelete 

folytán Kétegyháza község tulajdo­
nát képező 500 kát. kőid legelőjén 
gyakorolható vadászati jogot f. évi 
augusztus hó 1-től 1937 julius 31-ig 
terjedő 4 évi időre nyilvános árve­
résen újból haszonbérbe adjuk.

Az árverést a községházán f. évi 
julius hó 18-án délelőtt 10 órakor 
tartjuk meg.

Kikiáltási ár évi 100 ar. pengő. 
Az árverezni szándékozók az ár­
verés kezdete előtt bánatpénz gya­
nánt 40 ar. pengőt, vagy ennek 
megfelelő óvadékképes értékpapírt 
a község pénztárába tartoznak lefi­
zetni, illetve letenni.

A részletes árverési feltételek a 
főjegyzői irodában d. e. 9—12-ig 
megtekinthetők, mely feltételek az 
árverezőkre nézve kötelezők.

Kétegyháza, 1933 junius 27.
Elöljáróság.

Határidős piac:
Irányzat: Ellanyhult, forgalom 

közepes.
GABONAÁRAK:

76 kg. tv. búza 12*55—-1320
77 kg. tv. búza 12 80 - 1350
78 kg. tv. 13 05 - 1370
79 kg. tv. 13 30- 13 95
80 kg, tv. 13 40 --14 05
Rozs 560 -5 70
Sőrárp® 11*00--12 50
Takarmányárpa 8*10--8*30
Zab 8 10--825
Tengeri 7 65 -7*70
Korpa 5 25 -5 30

Készáru piac;
Irányzat: Barátságos, forgalom 

csendes. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a rozs 10 fillérrel jobb, 
tengeri 5—10 olcsóbb mázsánként. 
A többi cikkek árai változat­
lanok.

FERENCVÁROSI
SERTÉSVÁSÁR:

Árak: Fiatal könnyű 72—75. 
nehéz 82— 83.

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas­
tag betűvel szedett szó duplán számit. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hírdetée 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések ár» 

postabélyegben is beküldhető.

jEIűtfó Felsőnyomáson, a szarvasi kö­
vesül mellett 2 hold föld. IV., Gutenberg-u. 13.

Fősnliudó nőt keresek jó bízonyitvány- 
nyal. Ferenc József-tér 8. 3574

Használt férfi- és női IncréJcpútFÍ ve* 
satelc. Czabarka műszerész, Bethlen u. 18.

Házvezetőnőnek, vagy szakácsnőnek vi­
dékre is elmennék magános házaspárhoz. 
Cim a kiadóban.

Fíöxépialcoltll tanár pót- és különbö­
zeti vizsgákra előkészít. Érdeklődni An- 
drássy-ut 48.

Tobafi bor kapható literenként 56 
fillérért Frischmannál, Baross-u. 1. 3546

F tíszerilxlci d/adó, forgalmas he- 
lyen, berendezéssel és kétszobás lakással. 
Cim a kiadóban. 3547

Két üres SXOb€l0 esetleg szoba-konyha
magános nőnek, vagy urnák augusztus 1-re 
kiadó. Aulich-u. 9/a. 3549

BérZ*ca<IÓ udvari egyszobás lakás. 
HL, Jókai-u. 27. Bővebbet VI., Szi­
lágyi Dezső-u. 23. 3191

Uj ődromazobd* hallos lakás fürdő­
szobával, vízvezetékkel kiadó Munkácsi-u. 9.

3384
A kiadásért felelős Uhrin János,

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt


